

是谁让粉黛乱子草

“落入凡尘”



本报讯(本报记者 摄影报道)在淮南市人民公园,有这么一片粉黛乱子草,粉色的草如梦如幻,远看如同童话世界一样。这里本是人们拍照、打卡的好去处。然而,最近这些草却被踩成了杂草堆。

近日,有网友向淮河早报、淮南网记者反映称,游客在拍照时随意践踏粉黛乱子草,令粉黛乱子草东倒西歪、半死不活的,期间管理人员拿着喇叭不断地提醒游客不要进入拍照,可有些游客却像没听到一样,还埋怨管理人员管闲事。对于粉黛乱子草的现状,该网友非常痛心。

10月29日,淮河早报、淮南网记者来到人民公园西南侧的湖边,看到这里种植着大片大片的粉黛乱子草,可惜的是,这些草已经不复往日美貌,成片迎风挺立的草已经极少看到,大片大片的草地中间都出现了多道类似被轮胎碾压过的痕迹,很多草倒伏在地上,如果不是看出粉色,真的很像杂草堆。此时,还有不少市民站在幸存的草丛旁拍照。经常在此晨练、游玩的市民,无不对此摇头叹息。

美景是供人欣赏的,不是可以肆意破坏的!望相关部门加强管理,游客们也需自觉遵守公共秩序、做到文明观赏。

快乐工间操 健康动起来

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)10月31日,2023年“快乐工间操,健康动起来”田家庵区职工工间操大赛在民生体育馆举行,比赛吸引了全区14支队伍近300人参加。

“阳光体育,关注健康,挥洒热情,幸福你我”“无所不能,荣耀安成”“行知不停,健康向上”……伴随响亮的口号,参赛队伍依次上场。踏步、跳跃、伸展……参赛职工们个个神采飞扬、活力四射,动作熟练、整齐划一,他们以自信昂扬的姿态展现了朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,赢得评委和现场观众的阵阵喝彩。经过激烈角逐,最终决出一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名。

参赛职工纷纷表示,做工间操不仅能锻炼身体,提高身体素质,还能缓解工作压力,增强团队的凝聚力。以后,他们会积极参与工间操活动,养成良好的工作和生活习惯,以健康的体魄、充沛的精力和更加饱满的热情投入到工作和生活中。

全民健身是增强人民体质的重要途径。据介绍,工间操是广播体操活动的一种形式,可以缓解工作疲劳,促进身心健康。举办此次比赛对增强广大职工的身体素质,推进田家庵区省级健康区建设项目工作起到积极作用。

